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ATA DA 68ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONDIR – DIA 08/08/2011 

 

 

Marilene Ramos 

Rafael Ferreira 

Denise Rambaldi 

Francisco Almeida 

Ana Cristina Henney 

Carlos Alberto Fonteles de Souza 

Rosa Maria Formiga Johnsson 
Cláudia Braga 

André Ilha 

José Marcos Soares Reis 

Márcia Araújo de Pinho 

Julio Avelar 

Sidney da Costa Machado 

J. Paulo 

Nathalie Carvalho Giordano 

Presidente 

Chefe de Gabinete da Presidência 

Vice-Presidente 

Chefe de Gabinete da Vice Presidência 

Diretora de Licenciamento Ambiental 

Diretor de Informação e Monitoramento Ambiental 

Diretora de Gestão das Águas e do Território 
Substituta Eventual do Diretor de Recuperação Ambiental 

Diretor de Biodiversidade e Áreas Protegidas 

Diretor de Administração e Finanças 

Superintendente do Piabanha 

Superintendente da Baía da Ilha Grande 

Representante da Superintendência do Baixo Paraíba 

Coordenador de Comunicação 

Procuradora Assistente 

 

Às onze horas do dia oito de agosto de dois mil e onze, na Sala de Reuniões do Instituto 

Estadual do Ambiente, sito na Av. Venezuela nº 110 – 2º andar, na cidade do Rio de 

Janeiro, sob a Presidência da Dra. Marilene Ramos, reuniu-se o Conselho Diretor do 

INEA, na forma instituída pelo Decreto 41.628, de 12 de janeiro de 2009, estando 

presentes os membros acima relacionados. I – ABERTURA: Abrindo os trabalhos, a 

Presidente cumprimentou a todos e deu início à reunião. II – Agenda da Semana – A 

Presidente apresentou a agenda da semana. III - Licenças de Aterros Sanitários X 

Condicionantes – O Conselho Diretor decidiu que nos procedimentos de Licenciamento 

Ambiental de Aterros Sanitários, as condicionantes referentes às ações de Coleta Seletiva 

ficarão sob a coordenação da servidora Carmen Lucariny. IV - Assuntos gerais – Por 

solicitação da Diretora de Licenciamento Ambiental, o assunto referente ao Projeto de 

atualização dos conteúdos normativos do INEA foi incluído na pauta. O Conselho Diretor 

decidiu incorporar a contratação do referido Projeto junto à Cooperação INEA x 

CIRJ/FIRJAN. V - E-07/504.044/10 - Hélio Azevedo Borba (Pousada em Ilha Grande – 
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Angra dos Reis) - O CONDIR aprovou a proposta do Superintendente da Baía da Ilha 

Grande de Indeferimento do recurso apresentado. VI - E-07/505.248/09 - Andréia Alves 

de Oliveira (Pousada em Vila Velha – Angra dos Reis) - O CONDIR aprovou a 

proposta do Superintendente da Baía da Ilha Grande de Indeferimento do recurso 

apresentado. A multa será mantida e a exigência de PRAD será convertida em ações de 

compensação através de plantio. A Superintendência acompanhará. VII - E-07/508.557/10 

- SRE Obras de Infraestrutura Ltda. - Deliberar sobre a Impugnação - O CONDIR 

aprovou a proposta do Coordenador Geral de Fiscalização de não reconhecer a 

impugnação apresentada, mantendo-se a interdição. VIII - Participação do INEA nos 

eventos paralelos da Rio +20 – O Conselho Diretor decidiu que a coordenação das ações 

para participação do INEA nesses eventos, será da DIGAT, e a equipe será definida em 

reunião. IX - Informação sobre Projetos aprovados no FECAM. - O Diretor de 

Informação e Monitoramento Ambiental informou sobre os Projetos que foram aprovados 

no FECAM, no valor de R$ 48.000.000,00. 1) Projetos Olímpicos: a) Ampliação da rede 

de monitoramento da qualidade do ar e meteorologia, que irá possibilitar a realização de 

um diagnóstico mais preciso do problema da poluição atmosférica da Cidade do Rio de 

Janeiro, além de subsidiar a adoção de medidas de controle como forma de mitigar as 

emissões antes e durante a realização dos Jogos. Valor – R$ 24.869.371,32. b) Programa 

de monitoramento de ruído para a Cidade do Rio de Janeiro visando as Olimpíadas de 

2016 e aparelhamento institucional, para garantir o mapeamento das principais regiões 

(bairros) que serão afetadas pelas obras de infra-estrutura e pelos eventos, além dos 

corredores de tráfego. Valor – R$ 3.470.200,00. 2) Abordagem técnica para a 

modernização do Centro de Controle Operacional do INEA, que permitirá ação pró-ativa 

para chuvas e inundações, redução do tempo de resposta por ações coordenadas, foco em 

prevenção e planejamento. Valor: R$ 6.900.000,00. 3) Controle de qualidade das praias 

que envolve o aumento do número de pontos de amostragem (amostragem de dados 

oceanográficos e hidrodinâmicos), o número de praias analisadas e compra de 
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equipamento (Sistema SECurus) que permite acompanhamento diário, melhorias ao tempo 

de resposta e à coordenação de emergências e reduz os custos de vigilância. Valor – R$ 

13.000.000,00. X - E-07/201.933/06 – Auto Posto Mercúrio da Pavuna Ltda – 

Atividade interditada – O CONDIR aprovou a proposta da Diretora de Licenciamento 

Ambiental de desinterdição da atividade. XI - Autorização para a incorporação do 

veículo Mitsubishi L200, 4x4 ao patrimônio do INEA, conforme doação do Fundo 

Brasileiro para a Biodiversidade – O Conselho Diretor autorizou a incorporação do 

veículo ao patrimônio do INEA. XII - ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, 

a Presidente, Marilene Ramos agradeceu a participação de todos. Em seguida, lavrou a 

presente ata que vai assinada por ela e por todos os representantes do Instituto do 

Ambiente do Estado do Rio de Janeiro, presentes nesta data. 

 

Rio de Janeiro, 08 de agosto de 2011. 

 

 

______________________________________ 

MARILENE DE OLIVEIRA RAMOS MURIAS 

Presidente 

 

_____________________________________ 

DENISE RAMBALDI 

Vice-Presidente 

 

______________________________________ 

ANA CRISTINA HENNEY 

Diretora de Licenciamento Ambiental 

 

_____________________________________ 

ANDRÉ ILHA 

Diretor de Biodiversidade e Áreas Protegidas 

 

______________________________________ 

CARLOS ALBERTO FONTELES DE SOUZA 

Diretor de Informação e Monitoramento Ambiental 

 

_____________________________________ 

JOSÉ MARCOS SOARES REIS 

Diretor de Administração e Finanças 

 

______________________________________ 

CLÁUDIA BRAGA 

Substituta Eventual do Diretor de Recuperação 

Ambiental 

 

_____________________________________ 

ROSA MARIA FORMIGA JOHNSSON 

Diretora de Gestão das Águas e do Território 

 


